

Яблочко к яблочку

Многолюдно и шумно в эти дни в плодово-ягодном саду ОАО «Почапово» Пинского района: здесь полным ходом идет сбор яблок. Урожай нынче хороший, поэтому работы много. В помощь местным садоводам пришли учащиеся колледжей и студенты Полесского государственного университета.



Среди них – парни и девушки из Пинского государственного аграрно-технического колледжа имени А.Е. Клещева и Пинского государственного аграрного технологического колледжа. В этих учреждениях образования молодые люди в основном получают профессии сельскохозяйственного профиля. Так что будущие работники аграрной отрасли уже сейчас имеют возможность поближе ознакомиться с тем, как устроен рабочий процесс в хозяйстве, получить бесценный опыт, да еще и подзаработать денег. Помимо этого, они учатся дисциплине, ответственности и взаимовыручке.

Учащихся и студентов в саду ОАО «Почапово» задействовали на уборке опавших плодов. Работа эта несложная и, как пошутили ребята, гораздо легче, чем грызть гранит науки на занятиях. Поэтому и настроение у участников тру-

дового десанта бодрое и позитивное.

Учащиеся зооветеринарного отделения, активисты общественных организаций ОО «БРСМ» и профсоюза учащихся аграрного технологического колледжа рады, что могут внести свой посильный вклад в полезное дело. Пластиковые ведра парни и девчата очень быстро наполняют зрелыми красными яблоками. Тут же сладкий урожай выгружают в специальные поддоны на тракторе. Затем плоды отправят на перерабатывающие предприятия для изготовления соков и пюре.

Как рассказал начальник плодово-ягодного сада Сергей Ченчевик, сезон сбора яблок в самом разгаре, поэтому рабочие руки нужны, и помощь от учащейся молодежи пришлась очень кстати:

– Порядка ста ребят из кол-

леджей и университета прибыли на подмогу. От них мы ждем старательности и аккуратности, ведь урожай нужно собрать не только быстро, но и качественно, чтобы яблоки не потеряли свой товарный вид. К слову, помимо учащихся, традиционно у нас работают бригады из штатных постоянных садоводов, а также местные жители и организованные группы от управления по труду, занятости и соцзащиты.

Отметим, что в саду ОАО «Почапово» выращивают около 20 сортов яблок белорусской и зарубежной селекции. Самые ранние, например, «Жневу», начали снимать и закладывать в хранилище еще в середине июля. На прилавки к покупателям уже готовятся отправиться «Белорусское сладкое» и «Джонаголд». Сейчас пришел черед «Чемпиона» и «Лигола», а затем приступят к самому позднему сорту Айдаред».

**Наталья МИЛЕВСКАЯ,
Пинский район
Фото автора**